

## LAR SÃO VICENTE DE PAULO

CNPJ N° 51.504.017/0001-17 Utilidade Pública Municipal n° 491/84 Utilidade Pública Estadual n°10.607 Utilidade Pública Federal MJ n° 17.446/2000-93

## RELATÓRIO MENSAL MARÇO/2021

O Lar São Vicente de Paulo, fundado em 04/07/1968, situado a Rua Sergipe nº 205, no Município de Manduri/SP, tem como finalidade o Serviço de Acolhimento Institucional para Idosos, ILPI (Instituição de Longa Permanência para Idosos), Tipificação pela Resolução nº 109, de 11de novembro de 2009 – Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais.

O Lar São Vicente de Paulo tem capacidade para abrigar 28 idosos de ambos os sexos. Atualmente abriga 23, sendo 11 mulheres e 12 homens todos na faixa etária acima de 60 anos de idade.

O Lar São Vicente de Paulo de Manduri oferece ótimas e amplas acomodações com banheiros adaptados para a locomoção dos idosos.

São oferecidas cinco refeições diárias (café da manhã, almoço, café da tarde, jantar e café da noite), tudo supervisionado por uma nutricionista e durante os intervalos de cada refeição servimos cafezinho, frutas, água e suco. A higienização é realizada individualmente, as unhas são aparadas para alguns com o auxílio de uma podóloga, os cabelos sempre cortados e recebem visitas de manicure e salão de beleza para os que desejarem.

O atendimento consiste ainda em cuidados de saúde e tendo em vista as desvantagens advindas do ciclo geracional, sendo que a Entidade possui atualmente 03 (três) idosos com Grau de Dependência III, 08 (oito) idosos com Grau de Dependência II, 12( doze) idosos com Grau de Dependência I. Todos estão aos cuidados de 03 (três) técnica de enfermagem, 03 (três) auxiliares, 04 (quatro) cuidadores e uma enfermeira que orienta de como ministrar os medicamentos mediante receituário médico e a qualquer dúvida encaminhamos o idoso ao Pronto Atendimento Local. Hoje contamos com o trabalho de uma fisioterapeuta que atende os idosos na Entidade, uma Psicóloga.

mosen



## LAR SÃO VICENTE DE PAULO

CNPJ N° 51.504.017/0001-17 Utilidade Pública Municipal n° 491/84 Utilidade Pública Estadual n°10.607 Utilidade Pública Federal MJ n° 17.446/2000-93

Conforme previsto no Art. 48. Parágrafo I do Estatuto do Idoso: "é obrigação das entidades de atendimento, oferecer instalações físicas em condições adequadas de habitabilidade, higiene, salubridade e segurança."

Todas as sextas-feiras às 15:00horas, são realizadas missa na capela da Entidade com o Padre Adriano ou Celebração da Palavra com o Diácono com a participação da comunidade e dos idosos, essa assistência religiosa é proporcionada àqueles que desejam participar de acordo com sua religião e crença, sempre respeitando a vontade do idoso, porem restringimos todas as visitas e eventos na entidade por conta da Pandemia.

No dia 02/03/21. A Cabelereira Mara veio até nossa entidade para cortar o cabelo de nossos idosos homens com seu trabalho voluntario.

No dia 03/03/21. Nesse Dia foi realizado chamada telefônica com os familiares dos idosos. Todos ficaram felizes e emocionados de poder conversar e matar um pouco da saudade.

No dia 04/03/21. Realizamos a missa na capela da entidade com a presença do frei Reginaldo que celebrou lindamente para nossos idosos católicos.

No dia 08/03/21. Doutor Jair veio até nossa entidade atender nossos idosos da instituição que necessitam de consulta médica.

No dia 10/03/21. Os idosos Francisco Ademir e Carlos tiveram consulta com a pedóloga que faz seu trabalho comunitário em seu consultório.

No dia 17/03/21. Foi realizado uma visita domiciliar para a idosa Julia Mazzini de Souza, 85 anos, podemos observar que a idosa é independente, comunicativa, apresenta boa memória, aposentada e recebe pensão por morte do esposo, reside com a filha valquíria e seus netos na residência da filha. A idosa possui casa própria porem teve que sair por conta de seu filho rodrigo mais conhecido como "Lala "ser usuário de crack, ter várias passagens pela polícia por alguns crimes cometidos e agredir a idosa por diversas vezes e ameaçar de morte por querer dinheiro para comprar drogas. Possui mais dois filhos uma chamada Julia onde a mesma residiu por algum tempo até o filho descobrir onde a idosa estava escondida e bater na irmã junto da mãe, a irmã por medo



## LAR SÃO VICENTE DE PAULO

CNPJ N° 51.504.017/0001-17 Utilidade Pública Municipal n° 491/84 Utilidade Pública Estadual n°10.607 Utilidade Pública Federal MJ n° 17.446/2000-93

do irmão "Lala", levou a mãe na casa da filha valquíria onde a idosa permanece escondida dentro do quarto sem sair para fora da residência de medo do filho a encontrá-la. O filho Marcelo reside na cidade de Avaré e não possui contato com a família por também ter medo do irmão. lembrando também que a idosa já procurou a entidade por diversas vezes para se abrigar, porém, nunca quis fazer um boletim de ocorrência contra o filho, Foi realizado um boletim de ocorrência na data do dia 15/03/2021 da idosa contra o filho por orientação da assistente social Aline, onde a idosa também foi orientada a solicitar uma medida protetiva para eventuais acontecimentos.

Em conversa com a idosa, a mesma relatou que não tem problemas de saúde, só faz uso de medicação para dormir. em relação ao filho a mesma tem muito medo que algo possa acontecer, pois teme pela própria vida. o filho estava em são Paulo na Cracolândia e agora está na cidade procurando a idosa.

No aspecto da parte social, em conjunto com a diretoria em discussão do caso a idosa não está apta para acolhimento por conta de estar trazendo riscos aos demais assistidos e funcionários, lembrando que estamos se tratando de uma entidade e não podemos solicitar uma medida protetiva.

tendo em vista que o filho é usuário de crack, agressivo, tem várias passagens pela polícia por crimes cometidos, tememos pela vida dos demais que estão em estado de vulnerabilidade.

No dia 24/03/21. Nesse dia foi realizado um cronograma de atividades para manter a participação ativa de nossas idosas durante a pandemia. Algumas idosas fizeram bolachinha de nata juntamente com nossa equipe para auxiliar.

Sem mais para o momento.

CNPJ N° 51.504.017/0001-17

Utilidade Pública Municipal n° 491/84 Utilidade Pública Estadual n°10.607

Utilidade Pública Federal MJ n° 17.446/2000-93

Jéssica Cristina dos Santos Assistente Social CRESS 64.056

Manduri, 01 de abril de 2021.

Magmilani

Jessica Cristina dos Santos

**Assistente Social** 

CRESS: 64.056

Maria Cristina Zambianco Milani

Presidente

RG: 10.394.078/9